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ročník V.         SRPEN  2023               zdarma  

     Měsíčník regionu Miličínsko.                                                        

Kahlovice, Malovice, Miličín, Nasavrky, Nové Dvory, Petrovice, Reksyně, 

Záhoří, Žibkov. 

            

UZAVÍRKA I/3 U MILIČÍNA 

Ředitelství 

silnic a 

dálnice bude 

ve 

spolupráci 

s městem 

Miličín 

provádět 

rekonstrukci 

mezinárodní 

silnice I/3 při 

obou 

vjezdech do 

města. Stavba by měla být podle oficiálních dokumentů zahájena 17. srpna a ukončena 

30. října letošního roku.  

Samotná stavba bude rozdělena do čtyř etap. První dvě etapy budou mít vždy délku 

uzavřeného úseku v délce 350 metrů a bude uzavřen jeden ze dvou jízdních pruhů, a to před 

vjezdem do Miličína od Votic. Doprava bude v pracovní době řízena ručně pověřenými 

pracovníky, mimo pracovní dobu semafory. Třetí a čtvrtá etapa se bude týkat omezení jízdních 

pruhů u výjezdu z Miličína na Tábor. Třetí etapa bude mít délku 465 + 109 metrů a čtvrtá 465 

metrů. I v tomto případě bude doprava řízena pověřenými pracovníky a semafory.  

Stavba je součástí řešení průtahu Miličínem. Při rekonstrukci bude nejen položen nový asfalt, 

ale dojde ke zřízení malého vybočovacího ostrůvku při vjezdu do města ve směru od Votic. Ve 

směru Tábor bude zrušen stoupací pruh a nahrazen pruhem odbočovacím pro jednodušší 

odbočení do zástavby. Zrušena bude též dopravní značka zvyšující maximální rychlost v tomto 

úseku až na 70 km/h, nově zde bude jako ve zbytku města padesátka. V samotném městě 

dojde ve spolupráci s Miličínem k opravě a výstavbě nových chodníků a opravě schodiště k I/3.  

V budoucnu na tuto první etapu naváže etapa druhá jejíž součástí budou stavební práce mezi 

těmito úseky. Zde bude zřízena okružní křižovatka, vybudovány nové chodníky a ve spolupráci 

s městem dojde k přestavbě parkoviště a výstavbě malého autobusového nádraží.  

Jan Vachtl  
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SOUTĚŽ VOTICKÉ TALENTY NAŠLA VÍTĚZE V MILIČÍNĚ 

V aktuálním čísle Miličínského zpravodaje vám přinášíme další soutěžní práce z literární části 
části „O kalamář Jana Herbena“, a to vítěznou práci Anny Suldovské ze 4. třídy s tématem 
„Jaký bude svět v roce 2050?“  a práci Lukáše Hantáka z 2. třídy s tématem „Můj vzor.“  

Soutěžní práce 

MŮJ VZOR, IDOL  
 
Mým vzorem je můj bratranec Míra. Je mu 24 let.    
Mým vzorem je díky těmto vlastnostem:  
1. JE PRACOVITÝ:  
Vytvořil pro ryby dva rybníky a jednu sádku.  
Jeden rybník vybagroval a pak do něj dal ryby, na druhém rybníku pracuje   
v současnosti.  
Sádku vytvořil společně s mým tatínkem a strýčkem.  
Pomáhá mém 
u tatínkovi na poli i jinde.  
2. JE VTIPNÝ:  
Někdy vymyslí nějakou vtipnou větu k něčemu a řekne ji.  
3. JE KAMARÁDSKÝ:  
Umí se s každým kamarádit a možná i proto má hodně kamarádů.  
4. JE ODVÁŽNÝ:  
Někdy riskuje a nebojí se např: jezdit a bagrovat v propadající se zemi.  
JEHO NEJZNÁMĚJŠÍ KONÍČEK JE HLAVNĚ rybaření  
Stará se o ryby, jezdí je krmit a hlídá, aby nebyly nemocné.  
Udržuje rybník v čistotě, obsekává ho atd...  
Stará se, aby ryby nezabíjeli dravci, např: vydra a volavka.  
PŘÍBĚH O FOTOPASTI:  
Míra po výlovu rybníka zjistil, že mu něco žere ryby a pak zjistil, že to je vydra a volavka. Tak 
si pořídil fotopast, která vyfotí každého, koho uvidí na kameře. Fotopast mu vyfotila i nás, když 
jsme šli kolem, ale dokonce vyfotila i lišáka.  
Líbí se mi na  Mírovi, že chce ochránit ryby v rybníce.  
CO SE OD NĚJ UČÍM:  
Učím se od něj bagrovat bagrem, chtěl bych se naučit rybaření a chtěl bych, aby mě taky občas 
napadly nějaké vtipné věty...  
Z TOHO PRO MĚ PLYNE POUČENÍ: I když mně samotnému se někdy nechce pracovat, 
vidím u něho, že když člověka něco opravdu zajímá a baví, udělá to rád.  
  
  

Lukáš Hanták, 4.třída, 10 let  

 

JAKÝ BUDE SVĚT V ROCE 2050? 

1. Každá auta budou mít vevnitř bar, televizi, lednici, postele atd. Auta budou řídit sama, ale 
člověk tam bude - kdyby jel nějaký opilec v autě, tak řidič zareaguje a nic se snad nestane (a 
vepředu to bude taky tak jako vzadu). 
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2. Já myslím, že do doby 2050 vědci vymyslí, že dnešní alkohol bude nealkoholický, vymyslí 
(samo sebou nealkoholické) a cigarety se snad vymažou z historie od roku 2030-2060. 

3. Domy boudou dobře vybavené třeba gauč - to se zmáčkne čudlík a objeví se pití, když ho 
tam někdo dá, např. robot. A jak? Bude jako takový vysavač, akorát to pití mamka připraví do 
skleněné nádoby od boba pití (to bude mít doma každý v té době), dá to do robůtka, protože 
tam bude takový dalo by se říct kalíšek a pojede ke gauči, tam zmáčkne čudlík a vyndá to pití, 
protože z boku bude mít mechanické ručičky, které vyndá a logicky tam dá to pití. 

4. Sport bude jako dnes, akorát například badminton bude mít takového robota - teda spíš stroj, 
který bude odpalovat míčky - ale jenom nováčkům - kdyby hráli s lepšími dětmi, které to hrají 
více let než oni. Když to bude nováček proti nováčkovi, tak budou síly vyrovnané, takže si 
podají sami bez robota. Tím se odstraní znevýhodňování nezkušených sportovců. 

5. Televize bude moderní jako dnes, že když budeme chtít Voyo nebo Primu plus nebo Novu 
Déčko atd., tak si je můžeme pustit a taky i pořady, které jsme propásli, protože jsme zrovna 
hráli badminton. 

6. V obchodech bude rohlík stát 10 Kč, upečená pizza domů bude stát 500 Kč a to bude teprve 
peklo, tolik stojí 10 piv už v dnešní době. 

7. Ve škole bude taky pár úprav, například: v penále bude malý přístroj, který nám vyndá třeba 
pero,  červenou, žlutou, zelenou a modrou pastelku. Že budeme mít tablet, kde si zadáme 
„najdi pero“ a ono mi to vyndá pero, sice to bude malý přístroj, ale užitečný přístroj. Učebnice 
už potřebovat nebudeme – na to bude tablet, kde nám paní učitelka zadá internetovou stránku, 
zadá cvičení (nejdřív nám to vysvětlí) a až potom budeme pracovat na tabletu, dejme tomu 
stránku 74 cvičení 3.  

A co zažijeme doopravdy? A co zažijí naše děti, to taky nikdo neví. 
Jenom si představujeme… Spousta věcí by ale měla zůstat stejná, 
jako teď – třeba příroda nebo láska v rodině a obyčejná slušnost mezi 
lidmi. Teď je mi devět let, takže mám velkou šanci, že se roku 2050 
dožiji. Je to vlastně jednoduché: chtěla bych zůstat šťastná na šťastné 
zeměkouli. 

Anna Suldovská, 4. třída, 9 let 

 
SETKÁNÍ BÝVALÝCH UČITELŮ ZŠ A MŠ MILIČÍN 

 

Dne 5. 7. 2023 odpoledne se setkali bývalí učitelé základní a mateřské školy v Miličíně (dnes 

již důchodci) před budovou základní školy - bývalý ředitel základní školy Ladislav Červ a učitelé 

Vlasta Červová, Lída Černá, Hana Dušková, Miloslav Dušek, Helena Faladová, Alena 

Grulichová, Hana Kindlová, Vlasta Kořínková, Miluška Králová, Zdena Pavlíková, Dagmar 

Seidlová, Helena Šabatková, Eliška Wiederová, a bývalé ředitelky mateřské školy Alena 

Pazderová a Jana Vaňková a bývalá učitelka v mateřské školce Hana Nováková. Účastníci si 

prohlédli se svolením paní ředitelky budovy základní i mateřské školy a byli překvapeni 

změnami a úpravami, ke kterým v průběhu let došlo. Po prohlídce školy se všichni přesunuli 

do Motobistra, kde zavzpomínali na své bývalé kolegy, kteří již nežijí, a prolistovali i Miličínské 

zpravodaje, aby se dozvěděli co je v Miličíně nového a jak se zde nyní žije. Všechny překvapila 
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paní ředitelka Pazderová, která se stále zajímá o dění v Miličíně a vzpomíná na své žáky a 

léta, kdy působila v Miličíně. Nakonec v družném hovoru setrvali až do podvečera.  

 

SDH MALOVICE JSOU V PŮLCE HASIČSKÉ SEZÓNY A PŘIPRAVUJÍ FINÁLE 

Již do čtrnácté sezóny jsme se pustili v tomto roce a opět je o nás slyšet. Letos Benešovská 

hasičská liga čítá 10 soutěží a my samozřejmě nemůžeme chybět. Dle výsledků vidíte, že se 

někdy daří více, někdy méně. Ale v průběžném pořadí se stále držíme hned za úplnou špičkou. 

Za zmínku stojí určitě výkon kluků ze soutěže v Daměnicích, kde si vůbec poprvé za 

zmiňovaných 14 let doběhli pro prvenství v novém osobáku. Půlka soutěží je za námi a v srpnu 

budeme pokračovat. Celý ročník pak vyvrcholí u nás v Malovicích v neděli 20.8. Opět na Vás 

čeká bohatý program včetně útoků All- star, kde poběží ti nejlepší závodníci z celé sezóny. 

Přijďte včas, protože již v 11:00 vše zahájí domácí muži prvním útokem. Konec se předpokládá 

kolem třetí hodiny odpolední. Celému finále bude již tradičně předcházet Předsoutěžní 

hasičská párty, která se uskuteční v sobotu 19.8. přímo v hasičském areálu. Vstupné je zdarma 

a připraveni na Vás budeme již od 18:00. Večer proběhnou doplňkové soutěže a do nedělní 

soutěže je možné přespat ve stanovém městečku. Pro více informací nás sledujte na 

Facebooku a Instagramu. Budeme se na Vás těšit. 

1. kolo - Chářovice 24.6.2023 

Muži: 20,19 (LP 16,84) - 11. místo 

Ženy: 18,81 (PP 16,49) - 6. místo 
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2. kolo - Tomice 25.6.2023 

Muži: 18,04 (PP 17,50) - 6. místo 

Ženy: 17,36 (LP 17,35) - 3. místo 

 

3. kolo - Daměnice 1.7.2023 

Muži: 17,17 (LP 16,97) - 1. místo 

Ženy: NP 

 

4. kolo - Velká Chyška 15.7.2023  

Muži: 18,44 (LP 17,82) - 8. místo 

Ženy: 18,36 (PP 16,28) - 4. místo 

 

5. kolo - Makov 16.7.2023  

Muži: 17,57 (LP 17,37) - 6. místo 

Ženy: 38,29 (PP 16,18) - 10. místo 

 

Průběžné pořadí ligy po 5 kolech: 

 

 

Karel Trefil 
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DĚTSKÝ DEN V MALOVICÍCH 

V sobotu 10.6. jsme na malovickém 
hasičském hřišti uspořádali dětský 
den, který jsme spojili s otevíráním 
nové přístavby k hasičárně. Ta ještě 
není kompletně hotová, ale spojit tyto 
dvě akce se úplně nabízelo. 
Nakonec se sešlo přibližně 25 dětí z 
řad hasičů i místních obyvatel. O 
organizaci se postarala zejména 
Lucka Vlachová, která pro děti 
připravila pestrý program. Nejprve si 
děti vyzkoušely hasičský útok, za 
který zaslouženě obdržely zlaté 
medaile. Následně se pustily do 
plnění různých úkolů, kdy za jejich 
splnění získávaly razítka. Po 
absolvování všech úkolů obdrželi 
zaslouženou odměnu v podobě 
balíčku s dobrotami a hračkami. Během odpoledne přišlo několik dešťových přeháněk, které 
děti využily k občerstvení v podobně oblíbených párků v rohlíku. I pro dospělé bylo připraveno 
občerstvení v podobě grilované kýty a dobrého pití. Celá akce se velice vydařila a věříme, že 
se za rok sejdeme znovu. Děkujeme městu Miličín za příspěvek na tuto akci a zejména za 
realizaci stavebních úprav v malovické hasičárně, která vypadá opět k světu. Věřím, že se 
postupně podaří zrekonstruovat i ostatní hasičské zbrojnice, které má město na starosti.  

Karel Trefil 

MYSLIVECKÝ DĚTSKÝ DEN NA 
STŘELNICI U MALOVIC 

V sobotu 22. 7. 2023 naše miličínské 
Myslivecké sdružení již druhým rokem 
uspořádalo Myslivecký dětský den na 
střelnici u Malovic. Motivací uspořádat akci i 
letos nám byly nejen velmi pozitivní ohlasy 
malých i velkých návštěvníků, kteří nás 
navštívili na loňském ročníku, ale i fakt, že 
skupinku lidí, která se na zajištění akce 
podílela, samotná příprava a průběh téhle letní 
akce těší. Ač se to nezdá, tak podobně 
zábavných příležitostí setkávat se s kolegy 
myslivci ze sdružení během roku tolik nebývá – 
přeci jen proti brigádám na sběr kamene nebo 
stavby oplocenek je tohle „trochu jiný kafe“ :-) 
Při plánování dětského dne jsme se snažili 
využít loňských zkušeností a zároveň jsme 
chtěli pro návštěvníky akci zatraktivnit. 
Z osvědčených a dětmi nejvíce oblíbených 
aktivit bychom vyzdvihli lukostřelbu a střelbu ze 
vzduchovky, nebo možnost sami si osahat a 
vyzkoušet nástroje a techniku pro těžbu dřeva. 
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Abychom nejmladší generaci připomněli dětské kratochvíle starších generací, nabídli jsme 
letos dětem vyzkoušet si svou šikovnost při chůzi na chůdách.  
Při tom všem ale nesmíme zapomínat na vzdělávací poslání setkání s myslivostí. Na dalších 
stanovištích naučné stezky na účastníky čekala spousta možností, jak se blíže seznámit 
s tematickými oblastmi spojenými s myslivostí a obecně s přírodou. 
Po úspěšném dokončení všech úkolů si děti opekly buřty a dostaly malou odměnu. Při 
plánování takové akce se ale nesmí zapomínat ani na rodiče a další dospělé návštěvníky. A 
proto jsme nejen pro ně přichystali malé překvapení v podobě pečeného prasete – a když už 
to byla akce myslivecká, tak samozřejmě prasete divokého. Příprava a samotné grilování byly 
asi tou nejnáročnější a nejzodpovědnější částí letošního ročníku – kdo si to zkusil, tak bude 

jistě souhlasit. Výsledek ale stál i podle reakcí 
návštěvníků za to. 
Celkově se akce věříme vydařila. Popřálo 
nám počasí, počet malých účastníků se oproti 
loňskému roku zvýšil.  
Rádi bychom touto cestou poděkovali všem, 
kteří nám přímo i nepřímo s pořádáním akce 
pomáhali. Byla to spousta lidí i organizací, 
díky kterým jsme měli upravené a posečené 
okolní plochy, plátěné střechy nad hlavou, 
lavice a stoly, vybavení jednotlivých 
stanovišť, "teplý chlívek" pro selátko a mnoho 
dalších.  Pokud vám to letos nevyšlo nebo 
zvažujete, že se přijdete s dětmi podívat na 
další ročník, nabízíme možnost podívat se 

alespoň, jak to u nás na dětském dnu vypadalo – odkaz na fotky najdete 
na stránkách mysliveckého sdružení na konci tohoto článku: 
https://msmilicin.inpage.cz/inpage/myslivecky-detsky-den-2023/ 

Všem účastníkům děkujeme za přízeň a napřesrok se budeme těšit na 
viděnou. Lesu a myslivosti zdar! 
      Myslivecké sdružení Česká Sibiř Miličín 

 

GEOCACHING I V MILIČÍNĚ 

Rozhodla jsem se vás touto formou seznámit s mou 
velkou zálibou, a tou je Geocaching, čti geokešing. 
Velice zjednodušeně – je to vlastně outdoorová hra 
primárně pro jednoho. Hrát se dá venku, kdykoli, a to 
zcela nepozorovaně. Rozhodně to není masová 
záležitost. A je zcela zdarma. Pro hraní základní hry 
potřebuji pouze chytrý telefon s internetovým 
připojením (mobilní data), zapnutou polohou (GPS) a 
nainstalovanou aplikací Geocaching, a tužku nebo 
propisku. Mapa v aplikaci mi ukazuje kešky. Postupě 
se snažím je "ulovit," což znamená najít je a zapsat 
se do nich.  
  Keška je schránka, která musí obsahovat minimálně 
papírový logbook (sešit, bloček nebo třeba smotaný 
papírek do ruličky). Jsou kešky velikosti mikro, malé, 

https://msmilicin.inpage.cz/inpage/myslivecky-detsky-den-2023/
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střední, nebo velké. Nejčastěji jsou to plastové krabičky s pevně nacvaklým víčkem, nebo 
plastové tuby či lahvičky s víčkem šroubovacím. Schované bývají někdy velmi důmyslně, jindy 
jsou vidět na první pohled. Na zemi, pod zemí, ve větvích, v dutině, ve výšce visící, za magnet 
držící, ... 
  V aplikaci pod keškou je k přečtení nějaký příběh či zajímavost vztahující se k místu, a 
nápověda, kde hledat. Zábavou pro mě je už jen cesta autem co nejblíže kešce, poté 
procházka, bloudění, a pak to napětí, jestli najdu, anebo ne. Čtené info dohromady s 
atmosférou místa nálezu mi kolikrát úplně vyrazí dech. Často jsou to různá zákoutí, kam by mě 
nenapadlo se vydat. Anebo pěkné výhledy mimo klasické turistické cíle. Po zapsání do 
logbooku fyzicky je pak potřeba provést i log online v aplikaci. A kešky se sčítají, a celkový 
ulovený počet je pak taková vizitka hráče. 
  I zde kolem MIličína kešky jsou. Jejich hledání vás dovede do lomu, na Kalvárii, stejně tak 
jako třeba k bledulím do Olší. Složitější multikeška je přímo v Miličíně. Ta zabere mnohem více 
času. Její ulovení obnáší procházku po Miličíně, dohledání odpovědí na různé otázky a 
konečné hledání podle vypočítaných souřadnic. V okolí jsou i lesní biltema kešky, to jsou zase 
schránky ve výšce několika metrů, na které je potřeba teleskopická tyč. Jsou tu mystery keše, 
adventure lab keše, a další neobvyklé druhy kešek - to jen pro případ, že by obyčejné kešky již 
hráče snad nudily. Téměř v každé z místních osad se hráč geocachingu musí zastavit pro 
nějaký ten úlovek. U Nasavrk je dokonce celý "Pohádkový les," kde byly vytvořeny všechny 
druhy keší, které momentálně existují. Pro začátečníky či rodiny s dětmi vřele doporučuji. 
  Každou chvíli přibývají nové kešky. Zakládají je sami hráči, a starají se o ně. I já jsem autorem 
jedné nedaleké kešky. A rozhodně plánuji vytvořit další. Stejně jako doufám, že jednou 
dosáhnu počtu tisíce nalezených keší. Často s sebou beru své dcery. Jako rodinná zábava je 
to super. Zkuste to také :) 

Hana Imramovská 

 RODIČOVSKÁ RECENZE   

Dětské odpoledne v Ješeticích 

V sobotu 22. července se 

v Ješeticích konalo odpoledne 

věnované dětem. Obec Ješetice a 

dobrovolníci pro naše nejmenší 

připravili nejrůznější soutěže, kde si 

děti mohly vyzkoušet házení, 

skákání v pytli, úklid a třídění 

odpadků a svou zručnost otestovaly 

zatloukáním hřebíků a utahováním 

matek. Hasičskou hadicí pak stříkaly 

vodu a strefovaly se do plechovek, 

prolézaly provázkovou dráhu, kde si musely dát pozor na každý pohyb. Jednou 

z nejoblíbenějších zastávek našich dětí byla střelba ze vzduchovky na terče se zvířaty 

(většinou spíš mimo ně😁) a poznávání lesních zvířat. Všechny zážitky nakonec předčili koníci, 

kteří velmi ochotně a rozvážně na chvilku půjčili svůj hřbet pro dětské radovánky. Nechyběl ani 

skákací hrad, kde se děti doslova vyřádily. 

Za snahu a splnění úkolů na všech stanovištích děti dostaly odměnu v podobě balíčku se 

sladkostmi, pitíčkem a dalšími drobnostmi. Ty děti, kterým během soutěžení vyhládlo, mohly 

vyměnit poukázky, které dostaly u vstupu, za párek v rohlíku a limonádu.  

Celé odpoledne se neslo ve velmi milém a přátelském duchu, organizace akce byla úžasná, 

občerstvení výborné a počasí také vyšlo, tak co víc si přát?  
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Moc děkujeme za spoustu nových zážitků, klaníme se za organizaci i skvělé nápady a příští 

rok si podobnou akci určitě nenecháme ujít. Za celkový dojem udělujeme: 

 
Kristýna Vachtlová 

 

CO NOVÉHO V KNIHOVNĚ? 

V červenci byla v Knihovně zahájena inventura knižního fondu. Bylo vyřazeno mnoho 

opotřebovaných nebo zastaralých knih o které čtenáři nemají zájem. Vyřazením takových knih 

se uvolní místo pro nově vycházející tituly a obnovu oblíbených.  Beletrie byla nově rozřazena 

nejen podle abecedy ale i podle žánru. Čtenáři tak, jak doufám, objeví spisovatele a díla, která 

ještě nečetli.  

Vyřazené knihy jsou uloženy nadále v Knihovně a jsou k dispozici zdarma. Zájemci si mohou 

přijít vybrat během otevírací doby Knihovny: 

Úterý 14.00-16.00 hod. 

Středa 7.00 – 9.00 hod. 

Čtvrtek 14.30 – 16.30 hod. 

nebo po domluvě na tel. č. 606 669 811. 

 

Během letních prázdnin je Knihovna uzavřena 7. – 11.8. a 17.8.  
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MĚSTEČKO MÉHO MLÁDÍ – POVÍDÁNÍ HASIČSKÉ 

Kromě účasti v Sokole, jsme, již odrostlejší chlapci, byli činni také v Hasičské jednotě. 

    Rádi jsme chodili na hasičská cvičení v létě a v zimě na schůze, kde jsme se učili hasičským 

signálům a vůbec všem věcem, které má každý řádný hasič znát. 

    Po každé schůzi jsme ještě dlouho všichni vespolek zpívali, až se okna třásla. 

    V létě se též pořádaly „Hasičské sjezdy“, buď u nás, nebo v jiné obci, kam jsme se také, 

okolní hasiči, dostavili. 

    Při takových cestách jsem já, hornista, vesele vytruboval do kroku. 

    Vždy když jsme se přiblížili těsně k obci, která nás na slavnost pozvala, dle zvyku jsme před 

touto obcí počkali, až pro nás přišla delegace z té obce. Ti nás přivítali a teprve pak odvedli na 

slavnost. To byl takový ustálený zvyk. 

    Jednou jsme šli navštíviti takovou slavnost do obce Německé Záhoří, kde tento ceremoniel 

hasiči snad neznali, nebo jej považovali za zbytečný. 

    Čekali jsme tenkrát dlouho před vesnicí! Já jsem občas vytruboval na hornu, aby se dovtípili, 

ale stále nic, veškerá deputace žádná. 

    Byli jsme již uraženi a chtěli jsme se vrátit, když v tom vyběhl ze vsi hasič H., kterému se 

všeobecně říkalo „Rozkošné dítě“, protože když se namazal, a to bylo velice často, stále zpíval 

písničku „Já jsem to rozkošné dítě…“. Bůhví, kde k té písničce přišel, nikdo jiný ji neznal, ani ji 

nikde jinde neslyšel. 

    A tak ten H. – rozkošné dítě – vyběhl před ves, nám v ústrety. Z dálky na nás prsty zapískal, 

zamával a zařval: „Tak pojďte již – himlhergotkrucifix!“ Na to se vrátil do vsi. 

    No, byli jsme přivítáni, tak jsme šli za ním. 

    Ale nebyly vždy jen příhody veselé. Někdy došlo i k příhodám tragickým. 

    Na příklad, když jednou přinesli hasiči od ohně na nosítkách našeho tatínka v bezvědomí. 

On byl tatínek také zanícený hasič a do všeho se hrnul. Tak tehdy také: Hořelo u Králů u 

Novoměstského rybníka. Tatínek vylezl s hadicí na střechu hořícího stavení a stříkal odtud do 

ohně. Ale krov byl již prohořelý, povolil a otec se propadl na půdu. Ostatní hasiči to na štěstí 

postřehli a soustředili do těch míst co nejvíce proudu vody. Dva odvážlivci pustili se pak za 

otcem na hořící půdu, kde ležel napolo udušen dýmem. Vytáhli jej a na nosítkách přinesli domů.  

    To bylo leknutí! 

    Otec se však brzy vzpamatoval, převlékl se a chystal se opět vrátit k ohni. Všichni jsme mu 

však zastoupili cestu a nechtěli jej pustit. 

    Nakonec si dal tatínek přece jen říci a zůstal již doma. Ale stejně to odstonal, protože to bylo 

v sychravé podzimní noci a tatínek, jak byl zmáchán vodou, nastydl a div že nedostal zápal 

plic! 

 

O tom, jak naši předchůdci hasili oheň v Mezně, si povíme příště. 
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SPOLEČENSKÁ RUBRIKA 

 

V červenci jsme se rozloučili s panem Miloslavem Šimákem z Miličína. 

 

 

 

DO OBCHODU SNADNĚJI 

Pro naše občany jsme opravili rozbitou rampu vedoucí ke vstupu do obchodu. Ani 

během oprav lidé nepřišli o možnost nakupování a věříme, že krátkodobé nepohodlí za 

tuto změnu stálo.  

Opravu máme zdokumentovanou hned v několika fázích, na následující stránce tak 

můžete vidět provizorní dřevěné schodiště, které sloužilo k přístupu do obchodu i během 

rekonstrukce a také fotku po celkové opravě. 

Tak jak se vám líbí? 
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Z MĚSTSKÉ SCHRÁNKY 
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Drezíny ve Střezimíři svezly v červenci přes tři stovky zájemců 

Ve Střezimíři se v neděli 16. července konaly druhé letní jízdy 

na drezínách. Akce přilákala více než 180 návštěvníků, kteří 

vyprodali všechny jízdy na drezínách Vlašťovka, a dvou 

drezín beze jména, nazývaných pracovně jako Dvojka a 

Trojka. Stejně tak tomu bylo při premiérových jízdách 2. 

července, kdy se na drezínách po trati ze Střezimíře k Meznu, lemované skalními zářezy, 

svezlo 150 lidí. Díky rezervačnímu systému odpadly fronty a zájemci o jízdy si svůj 

zážitek skvěle užili.  

Při druhé akci Léta na drezíně v neděli 16. července se v historické budově nádraží sešli hned 

tři bývalí výpravčí, kteří ve Střezimíři sloužili: Vladimír Petržílka, který nastupoval před více než 

půl stoletím, Luděk Wünsch, který sloužil před třiačtyřiceti lety, a Jaroslav Kmoch, který zde 

strávil více než třicet let. Jaroslav Kmoch se stal jedním z hlavních organizátorů akce a během 

celého dne provázel návštěvníky komentovanou prohlídkou staré nádražní budovy a ukazoval 

staniční zabezpečovací zařízení TEST, které mělo na starosti správný průjezd a křižování 

vlaků. Děti si mohly vyzkoušet všechna tlačítka, která dřív řídila chod celého nádraží, nasadit 

si červenou čepici výpravčího a splnit si alespoň na chvíli svůj dětský sen.   

Otevřená byla 

nádražní pokladna, 

kde si cestující mohli 

vyzvednout pravou 

historickou 

Edmondsonovu 

jízdenku z tvrdého 

kartonu, která jim 

zůstala jako 

upomínka na jízdu 

drezínou. 

Občerstvení ve 

stánku přímo na 

bývalém nádraží 

nabízel Sbor 

dobrovolných hasičů Střezimíř. Návštěvníci si kromě dobře chlazeného piva a limonád 

pochutnali na výtečných klobásách. 

Zpestřením pro návštěvníky akce byl v historické čekárně připravený koutek s dárkovými 

předměty. Děti byly nadšené z háčkovaných hraček od paní Jelínkové Samkové, která je 

babičkou jedenácti vnoučat a pěti pravnoučat, takže ví, co se dětem líbí. Na své si přišly i dámy, 

které pro změnu obdivovaly háčkované šátky, jejichž výroba paní Jelínkové Samkové zabere 

téměř tři týdny.„Zájem o jízdy na drezínách, na kterých spolupracujeme s turistickou destinací 

Kraj blanických rytířů, nás mile překvapil. V srpnu nás čekají ještě dva termíny – v neděli 13. a 

27. srpna. Vstupenky na oba termíny rychle mizí, tak neváhejte s rezervací. Na koho by se 

rezervace nedostala, může využít krátkých jízd pouze v areálu nádraží, “ zve Jaroslav Kmoch 

ze spolku Železnice Česká Sibiř. Na 27. srpna je navíc naplánován křest drezíny s pracovním 

názvem Dvojka. Její jméno mohou navrhovat návštěvníci Léta na drezíně a v srpnu to bude 

možné i na facebookových profilech pořádajícího spolku Železnice Česká Sibiř a Kraje 

blanických rytířů.           

            Kraj blanických rytířů 
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Krajem blanických rytířů projel peloton pomoci pro onkologicky nemocné děti 

Vlašim, 14. července 2023 - První ročník charitativní cyklojízdy „Na kole dětem Krajem 

blanických rytířů“ se uskutečnil v neděli 9. července 2023. Akce, která spojila sportovní 

nadšení a podporu onkologicky nemocných dětí, se setkala s velkým zájmem veřejnosti. 

Na startovní čáru se postavilo přibližně 80 cyklistů a navzdory vysokým teplotám zdolali 

všichni 55 kilometrů dlouhou okružní trať se startem a cílem ve Vlašimi. Peloton svým 

mečem odstartoval pravý Blanický rytíř. Popřál spolu se starostou Vlašimi Luďkem 

Jeništou všem účastníkům šťastnou cestu.  

„Přestože na teploměru bylo již v devět hodin ráno 30 stupňů, všichni účastníci se s úsměvem 

a nadšením postavili na startovní čáru. Je to krásná odezva na první ročník charitativní 

cyklojízdy, který jsme v Kraji blanických rytířů pořádali,“ řekl předseda Kraje blanických rytířů 

Viktor Liška. 

Během cyklojízdy, která vedla kolem Velkého a Malého Blaníku, účastníci zastavili na dvou 

místech. První zastávka byla na hřišti v Načeradci, kde jezdce přivítala starostka Petra 

Bartoníčková. Druhá zastávka byla v zámeckém parku ve Zvěstově, kde jezdce přivítal starosta 

obce Zvěstov Karel Babický a starosta obce Ratměřice Viktor Liška. 

„Jsem nadšený z reakcí lidí, kteří nás během našeho výletu vřele přivítali a podpořili. Je skvělé 

vidět, jak se lidé spojili, aby pomohli těm, kteří to opravdu potřebují,“ uvedl Jakub Kachlík, 

organizátor akce. 

Mezi účastníky nechyběl Josef Zimovčák, desetinásobný mistr světa na vysokém kole, ale 

především zakladatel nadačního fondu „Na kole dětem“, který jel v čele pelotonu na silničním 

kole po boku Martina Kvintuse, jedoucího na kole vysokém.  

Po návratu do Vlašimi byli účastníci odměněni dobrým pocitem a mohli se podělit o své zážitky. 

„Cítili jsme, že jsme udělali něco nejen pro své zdraví, ale také pro malé onkologické pacienty. 

Je to krásný pocit,“ dodal Kachlík.  

Organizátoři už nyní plánují druhý ročník, který se má uskutečnit příští rok. Chtěli bychom 

poděkovat všem účastníkům za podporu této charitativní akce. 

Kraj blanických rytířů 

FALEŠNÝ LÉKAŘ Z JEMENU 

Za podvod hrozí pachateli vězení. Policisté z 

Benešova se od 13. července 2023 zabývají 

dalším případem podvodného jednání na 

internetu. Na ty se obrátila 48letá žena, která má 

za sebou velmi nepříjemnou osobní zkušenost. 

Na konci června byla na sociální síti oslovena 

neznámým mužem, který jí uvedl, že je lékař z 

Texasu a nyní pracuje pro OSN v Jemenu. Následně 

spolu začali pravidelně komunikovat. 

V průběhu komunikace se poškozená od údajného 

lékaře dozvěděla, že muž pracuje pro OSN jako lékař již několik let a nyní pobývá v Jemenu. 

Později se ale komunikace změnila a lékař se ženě svěřil, že je ve v zajetí ve věznici v Turecku. 

Ženu požádal a následně i přesvědčil, aby za něj zaplatila poplatky za pojištění jeho odjezdu 
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přes Turecko do Prahy, kam za ní přiletí a peníze jí vrátí. Dále jí uvedl, že má 13letého syna, 

a proto se chce z války dostat. 

Následně žena začala komunikovat s další osobou, údajným generálem z Jemenu, kterému 

měla žena peníze zaslat. Celkem ve 2 platbách pak žena odeslala přes 300 tisíc korun. 

Poté se podvodník ozval ještě jednou, kdy pod záminkou zajetí v Turecku požadoval další 

zaslání peněz, na to už podvedená žena nereagovala a celou věc oznámila na linku policejní 

služebně. 

V dané věci policisté zahájili úkony trestního řízení pro podezření ze spáchání přečinu 

podvodu, za což pachateli hrozí, v případě dopadení, až 5letý trest odnětí svobody. 

Nestaňte se obětí podvodníka i vy! Neposílejte peníze nikomu, koho "znáte" pouze z virtuálního 

prostředí a prostředí internetu, kde si nemůžete ověřit jeho identitu, tito pachatelé vystupují pod 

falešnými profily a jejich jediným cílem je vylákat z vás peníze a okrást vás. 

Krajské ředitelství policie středočeského kraje 
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PRÁZDNINY JSOU PRO NÁS PRACOVNÍ  

Kromě výměny lina, výmalby a dalších věcí 
se ve škole pracuje i na otevření dvora do 
zahrady, přístupovém chodníčku přes 
zahradu a opravě opěrné zídky na hřišti.   

 

Opravuje se i na hřišti pod sokolovnou. Nové 
oplocení, opěrná zeď se schodištěm a tribunkou, 
plus rozvod vody do altánu a elektřiny pro případné 
osvětlení by mělo toto sportoviště zatraktivnit a 
rozšířit jeho využití.  

 

Vrtání děr do skoro metrové zdi ordinace lékařů 
nám dalo zabrat, ale nakonec se zadařilo a 
můžeme osadit rekuperační jednotky, které nám 
snad pomohou s bojem proti vlhkosti. Trochu 
zedničiny, vymalovat a vše bude zas jako nové.  

 

Instalovali jsme dětské herní věže do Kahlovic a 
Nových Dvorů. Přidali jsme lavičky ( do N. Dvorů 
ji ještě dodáme ) a místo pro setkávání a hry 
dětí je připraveno k využití. 

Václav Karda, starosta 
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KRÁTCE Z RADNICE 

 V kanceláři MěÚ se vybírají poplatky za vodu. Platbu je možné provést na 
místě v hotovosti, kartou nebo po domluvě převodem na účet. 

 Na budově radnice máme nově osazenu elektronickou úřední desku, která by 
měla nahradit stávající vývěsky. 

 Odpady se i v roce 2023 sváží po čtrnácti dnech, a to vždy v pátek lichý týden.  

Nejbližším termínem je 18. srpna a 1. září. Podrobný rozpis najdete na stránkách města 

v rubrice „Odpadové hospodářství“, nebo v kalendáři svozů na hlavní stránce hned pod 

kalendářem akcí a ve vývěsních tabulích v každé obci. Pro zjištění termínu svozů 

komunálního nebo separovaného odpadu můžete nově také použít záložku 

v rozcestníku mobilní aplikace „V OBRAZE“ 

 Pokud zvažujete nákup nové popelnice, doporučujeme pořízení plastové. Svozová firma 

totiž zvažuje od roku 2025 plechové popelnice ze svozů vyřadit. 

 ŽÁDÁME SPOLUOBČANY, ABY SE VĚNOVALI ÚDRŽBĚ ZELENĚ NA SVÝCH 

POZEMCÍCH TAK, ABY PŘEČNÍVAJÍCÍ VĚTVE NEBRÁNILY BĚŽNÉMU PROVOZU 

A SVOZU ODPADU. 

 Každou poslední neděli v měsíci je v knihovně od 14.00 do 16.00 hodin otevřen Dámský 

klub. Program bude vždy uveden na webových stránkách Knihovny a na nástěnce 

Městského úřadu 7 dnů před termínem. V DOBĚ LETNÍCH PRÁZDNIN SE DÁMSKÝ 

KLUB NEKONÁ. 

 PROSÍME NÁVŠTĚVNÍKY DĚTSKÝCH HŘIŠŤ, ABY PŘED ODCHODEM ZAKRÝVALI 

PÍSKOVIŠTĚ. Děkujeme 

 V kanceláři MěÚ jsou k prodeji také turistické suvenýry.   

 Protože bude letos v termínu poutě probíhat rekonstrukce silnice 1/3 není možné 

kvůli dopravě a především bezpečnosti umístit atrakce na prostranství naproti kostelu. 

Náhradním prostorem po dohodě s majiteli atrakcí je areál fotbalového hřiště 

v Miličíně. Pouť se tak stane součástí pouťového víkendu na hřišti, kdy můžete 

v pátek od 18.00 hodin přijít jen tak posedět, v sobotu podpořit již od 10,00 hodin první 

ostrý zápas našich žáků s Vlašimí B, po obědě podpořit naši minipřípravku, následně 

starou gardu a od 17,00 hodin shlédnout zápas A mužstva s Neveklovem B. Večer se 

můžete těšit na pouťový tanec a při tom všem již budou v běhu labutě a ostatní. 

V neděli pak máte možnost navštívit pouťové atrakce tak jak jste zvyklí a pro vaši 

absolutní pohodu bude otevřen od rána fotbalový stánek s občerstvením, který je celý 

zastřešen. Tudíž nevadí ani případná přeháněčka. Děti necháte na kolotočích a vy 

budete mít vše pod dozorem pěkně od stánku  

 Další informace naleznete na stránkách www.milicin.eu 

 Telefon kancelář/podatelna MěÚ 317 802 260 

 

 Vaše příspěvky možno zasílat na e-mailovou adresu zpravodaj@milicin.eu 

 Miličínský zpravodaj č.8/2023. Měsíčník, vydávaný vždy 8. den v měsíci. Uzávěrka vždy 

poslední den v měsíci. Vydává Město Miličín, IČO 00232238, Miličín 1, 25786  

 Ev. č.: MK ČR E 23911 

 


